
ТЕСТЫ:

1. В отчетном периоде по сравнению с предыдущим наблюдается опережающий темп роста затрат на производство по сравнению с ростом  выручки от продаж, данная тенденция свидетельствует:
1. О повышение рентабельности активов
2. О снижении прибыли от продаж
3. О повышении прибыли от продаж

Правильный ответ:  2


2. Значение коэффициента автономии в отчетном периоде имеет значение «0,34», это значит:
1. За отчетный период доля собственного капитала в источниках финансирования занимает 34%
2. За отчетный период доля заемного капитала  в источниках финансирования занимает 66 %.
3. За отчетный период на каждый рубль капитала приходится 34 копейки собственного капитала
4. Все ответы верны

Правильный ответ:  4


3. Уровень рентабельности продаж (как отношение прибыли от продаж к выручке от продаж продукции) в отчетном периоде составил 28%, это однозначно указывает на:
1. Рост массы чистой прибыли в отчетном периоде.
2. Повышение уровня рентабельности капитала в отчетном периоде.
3. Оба ответа неверны.

Правильный ответ:  3
 

4. Значение коэффициента текущей ликвидности в отчетном периоде равно 1,8, это однозначно означает:
1. За отчетный период на каждый рубль выручки от продаж приходится 80 копеек чистой прибыли.
2. Предприятие находится на грани банкротства
3. Недостаточно информации для характеристики финансового состояния предприятия.

Правильный ответ:  3


5. Система бюджетирования на предприятии направлена на решение следующих задач:
1. Укрепление финансовой дисциплины, повышение ответственности руководителей различного уровня за предоставленные в их распоряжение ресурсы;
2. Обеспечение адекватности планирования, соответствие разрабатываемых планов реальным возможностям предприятия и условиям внешней среды; 
3. Создание информационной базы для проведение финансового мониторинга финансовой деятельности отдельных направлений бизнеса и структурных подразделений, повышение финансовой обоснованности принимаемых решений.
4. Все ответы верны.

Правильный ответ:  4


6. Построение финансовой структуры при постановке бюджетирования на предприятии возможно:
1. «сверху вниз»
2. «снизу вверх»
3. Возможно применение смешанных вариантов
4. Все ответы верны

 Правильный ответ:  4


7. Значение коэффициента оборачиваемости оборотных средств в отчетном периоде имеет значение «12», это значит:
5. За отчетный период оборотные средства совершают 12 оборотов
6. За отчетный период активы предприятия участвуют в производстве 12 раз 
7. За отчетный период на каждый рубль оборотных активов приходится выручки от продаж на сумму 12 руб.
8. Правильные ответы 1 и 3.

Правильный ответ:  4


8. Уровень рентабельности продаж, рассчитанный как отношение прибыли от продаж к выручке от продаж, в отчетном периоде составил 23%, это значит:
4. За отчетный период на каждый рубль выручки от продаж приходится 23 копейки прибыли от продаж.
5. За отчетный период доля прибыли от продаж в выручке от продаж составляет 23 %.
6. Оба ответа верны.

Правильный ответ:  3
 

9. Уровень рентабельности продаж, рассчитанный как отношение чистой прибыли к выручке от продаж, в отчетном периоде составил 11%, это значит:
4. За отчетный период на каждый рубль выручки от продаж приходится 11 копеек чистой прибыли.
5. За отчетный период доля чистой прибыли  в выручке от продаж составляет 11 %.
6. Оба ответа верны.

Правильный ответ:  1


10. Информация отчета о движении денежных средств позволяет оценить
1. Динамику и структуру потоков денежных средств за отчетный период
2. Способность предприятия погашать свои долгосрочные обязательства
3. Финансовую результативность, рентабельность деятельности предприятия

Правильный ответ:  1
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